

fighter4000 于 2021-09-29 15:32:58 发布 7 收藏

文章标签: 其他

版权声明: 本文为博主原创文章, 遵循 [CC 4.0 BY-SA](#) 版权协议, 转载请附上原文出处链接和本声明。

本文链接: <https://blog.csdn.net/fighter4000/article/details/120549742>

版权

当有太华山云霄洞赤精子、九仙山桃源洞广成子, 只因一千五百年神仙犯了杀戒, 昆仑山玉虚宫掌阐道法, 宣扬正教, 圣人元始天尊闭目讲筵, 不阐道德。二仙无事, 闲乐叁山, 兴游五岳, 脚踏云光, 往朝歌经过。忽被二位殿下顶上两道红光, 把二位大仙足下云光阻住; 二仙乃拨开云头一看, 见午门杀气连绵, 愁云卷结, 二仙早知其意。

且言乾元山金光洞太乙真人, 因神仙一千五百年犯了杀戒, 乃年积月累, 天下大乱一场, 然後复定。一则姜子牙该斩将封神, 成汤天下该灭, 周室将兴, 因此玉虚宫住讲道教, 太乙真人闲坐洞中, 只听昆仑山玉虚官白鹤童子持玉札到山。太乙真人接玉札, 望玉虚官拜罢, 白鹤童子曰: “姜子牙不久下山, 请师叔把灵珠子送下山去。”

且说青峰山紫阳洞清处道德真君, 因神仙犯了杀戒。玉虚正讲, 待子牙封过神, 方上昆仑, 因此闲游五岳。一日往临潼关过, 被武成王怒气, 冲开真人足下祥光; 真人拨开云彩, 往下一观, 原来是武成王有难。

赤精子见此阵, 十分险恶, 用手一指, 足下先现两朵白莲花, 为护身根本; 遂将麻鞋踏定莲花, 轻轻起在空中, 正是仙家妙用。怎见得? 有诗为证: “道人足下白莲生, 顶上祥九五色呈; 只为神仙犯杀戒, 落魂阵内去留名。”

话分两头, 且说九仙山桃源洞广成子, 只因犯了杀戒, 只在洞中静坐, 保摄天和, 不理外务; 忽有白鹤童子, 奉玉虚符命, 言: “子牙不日登台拜将, 命众门人须至西岐山饯别东征。”广成子谢恩, 打发白鹤童子回玉虚去了。

芦篷上众仙正看, 只见红气闪开, 阵图已现, 好利害, 杀气腾腾, 阴云惨惨, 怪雾盘旋, 冷风习习, 或隐或现, 或升或降, 上下反覆不定。内中有黄龙真人曰: “吾等今犯杀戒, 该惹红尘, 既遇此阵, 也当得一会。”燃灯曰: “自古圣人云: “只观善地千千次, 莫看人间杀伐临。””

弟子黄龙真人、玉鼎真人薰沐顿首, 谨书, 上启辟天开地太昊上帝宝座下: 弟子仰仗三教, 演习灵文, 自宜默守蒲团, 岂敢冒言渎奏? 但弟子等运逢劫数, 杀戒已临; 襄应运之天子, 伐无道之独夫, 路至潼关, 突投余德, 以左道之幻术, 暗毒害於生灵。兹有元戎姜尚, 暨门徒将士兵卒六十馀万, 骤染颗粒之疮, 莫辨为痈为毒; 恹恹待尽, 至呼吸以难通, 旦夕垂亡, 虽水浆而莫用。自思无奈, 仰叩仁慈, 想祈大开恻隐, 怜继天立极之圣君, 拯无辜被毒之性命, 早施雨露, 以慰倒悬。临启不胜感命之至!

且说子牙同二位真人与诸门人弟子, 前至芦篷上, 但见悬花结彩, 香气氤氲, 迎接玉虚门下之客。今日万仙阵, 众仙会一面, 满其红尘杀戒, 再去返本還元。不一时这三山五岳众道人, 齐齐拍手大笑而来; 广成子、赤精子、文殊广法天尊、普贤真人、慈航道人、清虚道德真君、太乙真人、灵宝大法师、道行天尊、惧留孙、云中子、燃灯道人, 众道人见子牙稽首曰: “今日之会, 正完其一千五百年之劫数。”正是: 缘满皈依从正道, 静心定性诵黄庭。

太乙真人动了空中三昧, 毗芦仙亦显神通; 道德真君来完杀戒, 云中子宝剑如虹。惧留孙把捆仙绳祭起, 金箍仙用飞剑来攻; 阵中玉声铮铮响, 台下金钟朗朗鸣。四处起团团黑雾, 八方长飒飒狂风; 人人会三除五遁, 个个烧倒海移峰。剑对剑红光灿灿, 兵迎宝瑞气溶溶; 平地下鸣雷震动, 半空中霹雳交轰。这壁厢三教圣人行正道, 那壁厢通天教主涉邪踪; 这四位教主也功了嗔痴烦恼, 那通天教主竟犯了反覆无终。